
ІНСТРУКЦІЯ
ДЛЯ ЗАСТОСУВАННЯ
(ЛИСТОК-ВКЛАДИШ)
ДІЄТИЧНА ДОБАВКА

Склад: 1 ml (мл) сиропу містить густого екстракту ісландського моху (Iceland 
moss, Cetraria islandica) (17:1) – 6 mg (мг).
Допоміжні речовини: вода очищена, підсолоджувач сорбіт, консервант калію 
сорбат, регулятор кислотності кислота лимонна, загущувач ксантанова камідь, 
ароматизатор лимон.
Характеристика інгредієнта.
Сироп містить екстракт ісландського моху, який чинить протикашльову, 
імуностимулюючу, антибактеріальну, противірусну та протизапальну дії, сприяє 
розрідженню мокротиння. До складу екстракту ісландського моху входять полі-
сахариди (ліхенін та ізоліхенін), а також лишайникові кислоти (уснінова кислота). 
Полісахариди утворюють захисний шар, який чинить заспокійливий вплив на  
поверхню слизових оболонок верхніх дихальних шляхів. Уснінова кислота  
активна по відношенню до стафілококів, стрептококів, мікобактерій.
Рекомендації до споживання: може бути рекомендовано як джерело  
біологічно активних речовин рослинного походження, що мають відхаркуваль-
ну та обволікаючу дії, пом’якшують сухий кашель, зменшують подразнення сли-
зової оболонки горла та гортані, та пов’язану з ними захриплість.
Перед застосуванням потребує консультації з лікарем.
Спосіб вживання:  
застосовують дорослим та дітям внутрішньо.
Дорослі та діти віком від 16 років: 15 ml (мл) сиропу 4 рази на добу (що відповідає 
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360 mg (мг) густого екстракту ісландського моху на добу).
Діти віком від 10 до 16 років: 10 ml (мл) сиропу 4 рази на добу (що відповідає  
240 mg (мг) густого екстракту ісландського моху на добу).
Діти віком від 4 до 10 років: 5 ml (мл) сиропу 4 рази на добу (що відповідає  
120 mg (мг) густого екстракту ісландського моху на добу).

Сироп ісландського моху рекомендується запивати великою кількістю чаю або 
іншого теплого напою, але не раніше ніж через 20-30 хвилин після прийому.

Термін вживання: 7 днів, в подальшому термін вживання та можливість  
повторних курсів узгоджувати з лікарем.
Протипоказання: індивідуальна чутливість до компонентів, вагітність та  
період лактації у жінок, діти до 4 років.
Попередження: не перевищувати зазначену рекомендовану кількість  
(порцію) для щоденного споживання. Не слід використовувати як заміну повно-
цінного раціону харчування. Надмірне споживання може спричинити послаблю-
вальний ефект.
Форма випуску: сироп у флаконі по 150 ml (мл) в картонній упаковці. 
Умови зберігання: зберігати за температури не вище ніж 25 °С в оригінальній 
упаковці виробника. Не заморожувати.
Зберігати у недоступному для дітей місці.
Термін придатності: 3 роки від дати виробництва.

Дієтична добавка. З підсолоджувачем. Не є лікарським засобом. Без ГМО.

Виробник: Ананта Медікеар Лімітед, 
юридична адреса: 621, Рінг Роад Малл, Сектор-3, Рохіні,  
Нью Делі-110085, Індія, тел.: + 91 1147050531.
Фактична адреса потужностей (об’єкта) виробництва:  
Дж-1-265, Фаза-II, РІІКО Індастріал Еріа, Удіог Віхар,  
Шріганганагар (Радж.), Індія.
Імпортер: ТОВ «Ананта Медікеар Україна», 61001, Україна, м. Харків,  
вул. Іскринська 37, тел. +38 (057) 739-03-09.


